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Piyasa Beklentimiz 

Borsa endeksi 13000 seviyesinde olan 50 günlük 

ortalamasının üzerinde kalmakta ısrarcı görünüyor. Bu 

durum satışları sınırlarken, jeopolitik gerginlikte daha 

güçlü durmaya çalıştığımızı gösteriyor. Haftanın 

dördüncü işlem gününde %1,05 yukarıda tamamlarken, 

bankacılık endeksi %1,33 tepki verdi. Bilanço döneminde 

olduğumuzdan bilançosu güçlü gelen hisselerde 

tepkilerin süreceğini söylemek mümkün. Endekste 

13000 seviyesi üzerindeki seyirler korundukça yükseliş 

potansiyeli sınırlı da olsa sürebilir.  

 

Küresel petrol piyasaları, Orta Doğu’daki İran savaşı 

nedeniyle artan arz riskleri ve jeopolitik gerilimlerin 

etkisiyle sert dalgalanmalar yaşadı. Hürmüz Boğazı’ndan 

geçen tanker trafiğinin neredeyse durma noktasına 

gelmesi ve Körfez’den gelebilecek olası arz kayıpları 

piyasada ciddi bir tedirginlik yaratırken, petrol fiyatları 

da güçlü şekilde yükseldi. ABD ham petrolü WTI %8,51 

artışla 81 doların üzerine çıkarak son yılların en güçlü 

günlük yükselişlerinden birini kaydederken, Brent 

petrolü de %4,9 artarak 85 dolar seviyesine ulaştı. Artan 

arz endişeleri karşısında ABD’nin Hindistan’a Rus petrolü 

alımı için geçici muafiyet tanıması ise küresel piyasada 

arz sıkıntısını kısmen hafifletmeye yönelik bir adım 

olarak değerlendirildi. Haftanın son işlem gününde dolar 

endeksi (DXY) 99 seviyesinin altında iken, ons altın 510 

seviyesi civarında bulunuyor.  

 

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 
AKSEN, TCELL, GLRMK, ISMEN: Bilanço desteği 

ASELS,BTCIM, PETKM: Güçlü teknik görünümün devamı 

 

Haftalık takibimizdeki hisselerden ISCTR, KRDMD, 

MAVI, HTTBT, SAHOL stop. Diğer hisselerde beklentimiz 

devam ediyor.  

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

14899 seviyesinden kapanış gerçekleşti. 14600 seviyesi 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 13.079 13.203 13.048 1,05% 125.818 

BIST 30 14.899 15.053 14.863 1,24% 101.723 

BANKA ENDEKSI 17.854 18.170 17.767 1,33% 20.057 

HOLDING ENDEKSI 12.725 12.852 12.671 -0,28% 25.651 

SANAYİ ENDEKSİ 16.283 16.342 16.070 2,41% 59.041 

GRAM ALTIN 7250,484 7288,282 7175,114 0,50%   

Dolar/TL 44,06334 44,07803 43,9698 0,18%   

EUR/USD 1,160685 1,16235 1,16018 0,01%   

YABANCI TAKAS % 36,22         

 
Ekonomik Takvim 
10:00 İngiltere Halifax Konut Fiyat Endeksi  
13:00 ECB Başkanı Christine Lagarde Konuşması 
13:00 Euro Bölgesi GSYİH  
14:30 ABD Fabrika Siparişleri (Aylık) 
16:30 ABD Ortalama Saatlik Kazançlar  
16:30 ABD Çekirdek Perakende Satışlar (Aylık) 
16:30 ABD Tarım Dışı İstihdam 
16:30 ABD Perakende Satışlar 
16:30 ABD İşsizlik Oranı 
18:00 ABD İşletme Stokları (Aylık) 
18:00 ABD Toptan Satış Stokları (Aylık) 
 

KAP Haberleri 

AKSA - Kar Payı Dağıtım İşlemlerine İlişkin Bildirim - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
AEFES - 2026 Yılına Ait Beklentiler - Hisse Etkisi: Olumlu 
AEFES - Kar Payı Dağıtım Teklifi - Hisse Etkisi: Olumlu 
CWENE - Bayilik Sözleşmesi İmzalanması Hk. - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
ENKAI - Kâr Payı Dağıtım Önerisi - Hisse Etkisi: Olumlu 
ISMEN - Yönetim Kurulu'nun kar dağıtım öneri kararı. - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
SISE - Kar Payı Dağıtım İşlemlerine İlişkin Bildirim - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
AKCNS - Esas Sözleşme'nin 6. Maddesindeki Değişikliğe 
İlişkin Ticaret Bakanlığı Başvurusunun Sonucu - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
ASGYO - Kar Payı Dağıtımı Hakkında - Hisse Etkisi: Olumlu 
POLTK - Kapasite Artış Başvurusu Sonucu - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
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destek konumunda takip edilecek. Bu seviye üzerinde 

yukarı yönlü potansiyel hareketlerin olabileceğinden söz 

etmiştik. Vadeli uzun pozsiyonlar korunmaya devam 

edilebilir. Yukarıda ise 15300 seviyesi ilk kar al noktası 

olarak karşımıza çıkıyor.  

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

ABD 

ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, küresel petrol arzını 

sürdürmek amacıyla Hint rafinerilerinin Rus petrolü 

alımına izin veren 30 günlük geçici bir muafiyet 

yayımladıklarını bildirdi. 

ABD Temsilciler Meclisi, Başkan Donald Trump'ın İran'a 

yönelik saldırılarının Kongre onayına tabi olmasını 

öngören "savaş yetkileri" tasarısını reddetti. 

ABD Başkanı Donald Trump, İç Güvenlik Bakanı Kristi 

Noem'in 31 Mart itibarıyla görevinden ayrılacağını ve 

yerine Cumhuriyetçi Oklahoma Senatörü Markwayne 

Mullin'in atanacağını açıkladı. Noem'in ise "The Shield of 

Americas" adlı yeni güvenlik örgütünde özel temsilci 

olarak görev yapacağı bildirildi. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran'da yeni liderin 

belirlenmesi sürecine dahil olması gerektiğini savunarak, 

Hamaney'in oğlunun liderlik için uygun bir isim 

olmadığını ifade etti. Trump, İran'da barış ve uyum 

sağlayacak bir lider istediklerini belirterek 

Venezuela'daki lider değişimini örnek gösterdi. 

Trump, İran'a yönelik saldırılara destek vermedikleri 

gerekçesiyle İspanya ve İngiltere yönetimlerini sert 

sözlerle eleştirdi. Trump, Madrid'in NATO'ya 

"düşmanca" davrandığını savunurken, İngiltere 

Başbakanı Keir Starmer'ın performansının "hayal 

kırıklığı" olduğunu söyledi. 

ABD Başkanı Donald Trump'ın Hürmüz Boğazı'ndan 

geçen deniz ticaretine yönelik siyasi risk sigortası ve 

askeri refakat planı küresel taşımacılık sektöründe 

yakından izleniyor. 

Avrupa 

Avrupa Birliği Ticaret ve Ekonomik Güvenlik Üyesi Maros 

Sefcovic yaptığı açıklamada ABD'nin geçen yıl AB ile 

imzaladığı ticaret anlaşmasının şartlarına uyacağına 

inandığını söyledi. 

BM Siyasi İşlerden Sorumlu Genel Sekreter Yardımcısı 

Rosemary DiCarlo, kritik minerallere yönelik küresel 

talep artışının jeopolitik rekabeti tetiklediğini söyledi. 

Finlandiya Savunma Bakanı Antti Hakkanen, ülkede 

1980'den bu yana yürürlükte olan nükleer silah yasağını 

gevşeterek nükleer silah ithalatına izin vermeyi 

planladıklarını açıkladı. 

Avrupa Merkez Bankası (AMB) tutanakları, Yönetim 

Konseyi üyelerinin jeopolitik riskler ve küresel 

belirsizlikler karşısında para politikasının dış şoklara 

tepki verebilecek yeterli esnekliğe sahip olduğunu 

değerlendirdiğini ortaya koydu. Tutanaklarda 

gelecekteki toplantılar için tüm seçeneklerin masada 

tutulduğu vurgulandı. 

Almanya Merkez Bankası (Bundesbank) Başkanı Joachim 

Nagel, Orta Doğu'da yaşanacak uzun süreli bir savaşın 

Euro Bölgesi ekonomisine zarar vereceği uyarısında 

bulunarak, "İran'da uzayan savaş enflasyonu yükseltir, 

büyümeyi yavaşlatır" dedi. 

Fransa’nın İran’a yönelik saldırılarda ABD’ye üslerini 

geçici olarak kullanma izni verdiği bildirilirken; Almanya 

Dışişleri Bakanı Johann Wadephul saldırılara 

katılmayacaklarını ve rejim değişikliği amaçlayan 

eylemleri desteklemeyeceklerini, İtalya Başbakanı 

Giorgia Meloni ise ABD’den bir talep gelmediğini ve 

İtalya olarak savaşa girmek istemediklerini ifade ederek 

farklı bir tutum sergilediler. 

Asya 

Çin Dışişleri Vang Yi, ülkesinin, ABD ve İsrail'in 

saldırılarına karşılık olarak İran'ın Orta Doğu'da 

Amerikan üslerinin bulunduğu ülkeleri hedef almasıyla 
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tırmanan gerilimde, Körfez ülkeleri ile İran arasında 

arabuluculuk yapmaya hazırlandığını bildirdi. 

Orta Doğu 

İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, ABD birliklerinin olası 

kara harekâtına karşı hazırlıklı olduklarını belirterek 

müzakere ya da ateşkes talebinde bulunmadıklarını 

söyledi. Erakçi, Trump'a hitaben yaptığı açıklamada 

İran'a yönelik askeri planların başarısız olduğunu 

savundu. 

İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, Nahçıvan Özerk 

Cumhuriyeti'ne düzenlenen İHA saldırısıyla İran'ın 

bağlantısı olmadığını savundu. Erakçi, saldırının İran'ı 

suçlamak amacıyla İsrail tarafından gerçekleştirildiğini 

iddia etti. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
 
BİST100 endeksi 50 günlük ortalama üzerinde fiyatlamaya devam ediyor. Bu ortalama kırılmadığı müddetçe yukarı 

yönlü potansiyel eğilimin korunmasını bekliyorduk. Nitekim fiyatlamanın da bu yönde olduğunu söylemek mümkün. 

13000 seviyesi destek konumunda takip edilecek. Olası tepki alımlarında ise 13500 seviyesi direnç konumunda 

karşımıza çıkacaktır.  

Destekler: 13000 / 12700 / 12500 

Dirençler: 13200 / 13500 / 13850 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

ISCTR Kapanış Fiyatı 16,91 17,50 16,32 422.749 6,3 1,0 

KRDMD Kapanış Fiyatı 32,52 33,66 31,38 25.373 0,0 0,6 

MAVI Kapanış Fiyatı 45,40 46,99 43,81 36.071 21,1 2,7 

HTTBT Kapanış Fiyatı 41,74 43,20 40,28 12.522 33,6 4,5 

AEFES Kapanış Fiyatı 18,95 19,61 18,29 112.204 17,1 1,1 

SAHOL Kapanış Fiyatı 106,30 110,02 102,58 211.718 0,0 0,6 

BIST 100                13.718              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
ISCTR, KRDMD, MAVI, HTTBT, SAHOL stop.  
 
 
 
 
 
Pay Geri Alımı Bildirimleri 
 
05.03.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

AHGAZ 23,75 50.000 

DAGI 5,81 400.000 

ENERY 9,40 133.253 

GLYHO 14,75 124.976 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


